

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Калужского регионального
отделения Общероссийской
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Всероссийская Федерация Полиатлона»



Н. В. Овсянкин

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГБОУ ДО КО
«ДЮСШ «Многоборец»



Д. А. Коротков

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Калужской области



А. Ю. Логинов

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАОУ ДО КО
«ДЮСШ «Орленок»



В. А. Царев

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

чемпионата Калужской области по полиатлону (зимнее троеборье) в зачёт зимней
областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований
Калужской области

1. Цели

Чемпионат Калужской области по полиатлону (зимнее троеборье) в зачёт зимней
областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований
Калужской области (далее – соревнования) проводится в целях:

- выявления сильнейших спортсменов Калужской области;
- повышения спортивного мастерства лиц, занимающихся полиатлоном в Калужской области;
- определения уровня готовности спортсменов Калужской области к предстоящему сезону;
- популяризации и развития полиатлона на территории Калужской области.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в г. Калуге с 04 по 05 марта 2017 года на базе
легкоатлетического тира-манежа ГБОУ ДО КО «ДЮСШ «Многоборец», расположенного
по адресу: ул. Беговая, д. 8, и на лыже-роллерной трассе ГАОУ ДО КО «ДЮСШ
«Орлёнок», по адресу: пос. пригородное лесничество.

День приезда 04 марта.

Мандатная комиссия работает с 09:00 час. в тир-манеже ул. Беговая, д.8, в день
приезда.

Начало соревнований: 04 марта в 10:00 часов.

3. Организаторы соревнований

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области и
Калужское региональное отделение Общероссийской физкультурно-спортивной
общественной организации «Всероссийская Федерация Полиатлона» (далее – КРОО
ФСОО «ВФП»).

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки») и КРОО ФСОО.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и КРОО ФСОО «ВФП», которые формируют и утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее - ГСК).

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Соревнования проводятся среди сильнейших спортсменов муниципальных образований Калужской области и спортивных клубов. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в следующих возрастных группах: 16-17 лет, 18-20 лет, 21-23 года, 24 года и старше.

Принадлежность к возрастной группе определяется по году рождения на 01 января текущего года.

Состав сборной команды муниципальных образований: 8 спортсменов, 1 тренер и 1 представитель. Командный зачёт по шести лучшим результатам (независимо от пола).

5. Программа соревнований

21 января

10-00 час. - Пулевая стрельба.

12-00 час. - Силовая гимнастика.

22 января

11-00 час. - Лыжные гонки – жен. – 3 км., муж. – 5 км.

6. Условия подведения итогов

Результаты оцениваются в соответствии со 100-очковой Таблицей оценки результатов.

Участник, набравший наибольшую сумму очков, становится победителем соревнований в своей возрастной группе среди юношей и девушек, мужчин и женщин раздельно.

При равенстве очков у двух и более спортсменов преимущество получает участник, выигравший большее число видов программы (по результатам), а при равенстве этого показателя – показавший лучший результат в лыжных гонках (по времени).

Командный зачёт среди сборных команд определяется по сумме шести лучших результатов.

При равенстве очков у двух и более команд преимущество отдаётся сборной команде имеющей наибольшее число победителей и призеров.

7. Награждение

Участники соревнований, победители и призеры в своих возрастных группах награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

Команды муниципальных образований, занявшие призовые места в своих группах награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

8. Условия финансирования

Все расходы по командированию команд (проезд, питание, размещение, суточные) обеспечивают командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, награждение медалями и грамотами за спортивные достижения, кубками и дипломами за спортивные достижения, медицинское

осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 15.12.2016 № 146-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Дополнительные расходы по подготовке, организации и проведению соревнований осуществляются из других источников, не запрещённых законодательством Российской Федерации.

9. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в 1 экземпляре в день приезда.

Предварительные заявки об участии с указанием количества участников, представителей и судей подаются в ГСК до 27 февраля 2017 г. по электронной почте: gucpssk@mail.ru

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт или другой документ, удостоверяющий личность спортсмена;
- заявка, заверенная врачом не менее чем за три дня до начала соревнований;
- медицинский полис и договор о страховании (оригинал) на данное соревнование (на каждого участника);
- согласие на обработку персональных данных.

10. Безопасность

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на КРОО ФСОО «ВФП», ГБОУ ДО КО «ДЮСШ «Многоборец» и ГАОУ ДО КО ДЮСШ «Орленок» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.